



瞧瞧别人家的公司 七天“相亲假” 结婚还有大红包

今天是2月14日,正月初十,记者已经上班三天了。可是,在象山影视城上班的90后姑娘小陈却准备收拾收拾,因为她放假了。

“单身青年领福利啦!享受连续七天的相亲假!”小陈的这条朋友圈可是让记者酸成了一只柠檬!“相亲假”?这是什么操作? □金报记者 陈嫣然

七天“相亲假”乐坏单身青年

昨天上午,记者电话联系到了小陈。“通知是2月10日出的,口头通知,符合要求就可以请假。”小陈告诉记者,请假的要求很简单,年满28周岁、单身、男女青年。在2月14日至3月3日期间享受7天的“相亲假”。

“你们公司催婚催得挺急啊。”记者感叹道。“对呀,办公室同事说了,如果今年年内登记结婚的,公司还会发大红包呢。”

“有相亲对象了吗?”

“整个象山,只有我们公司有相亲假,别的单身青年都在上班。”小陈哈哈一乐,又说,有不少长辈看到她的朋友圈,还真帮她安排了好几个,“今天就要去相亲了!”

小陈告诉记者,有意思的是,要想顺利请“相亲假”,还有个条件,必须要有照片为证,“我还得拉着相亲对象照个相才行。”

乐归乐,说到相亲,小陈自己倒不太着急,只是爸妈和周围的亲戚隔三差五总会问几句,“既然公司给了我们假期,能相几个相几个呗。相不上的,就好好休息,放松一下。”

对于公司的这次福利,小陈也有自己的理解,她告诉记者,自己在象山影视城做的是导游服务的工作,“忙”是工作时间的常态,“正月初一到正月初六,我们所有员工都到岗上班,现在假期结束,景区游客没有那么多了,‘相亲假’也是公司对员工的一种犒劳、一种人文关怀吧。”

员工都说这是最好的新年礼物

“是有‘相亲假’,我们让每个符合条件的员工都请假去相亲。”随后,记者联系到象山影视城负责宣传的工作人员吴宙洋,她解释,其实在下发“相亲假”的通知之前,公司已经对所有未婚员工做了排摸统计,“我们工作人员有100个

以上人员2.11-3.3日期间享受连续7日的相亲假(得附照片),表格请到[]处领取。

我们部门占了快半壁江山

如果2019年内登记结婚的,公司发大红包

「相亲假」通知一发,小陈就赶紧截屏发上朋友圈

左右,单身员工37个,有些年纪还小,有些已经有男女朋友了,所以最后符合请假条件的员工一共21个。女员工比男员工人数更多一些。”

“接到这个通知时,大家都很激动很开心,有的员工还说这是最好的新年礼物。”吴宙洋笑着说,因为公司性质关系,别人放假有时间了,他们反而要忙着上班,所以休息的时间较少,接触异性机会也少,以前有些员工请假回家就是为了相亲,所以不如就给大家广发福利,好好地相亲。

至于“年底领证还能领大红包”,吴宙洋说,为了祝愿员工相亲成功,能够收获幸福的婚姻。

为什么请“相亲假”的年龄刚好卡在28周岁呢?吴宙洋表示,这个年龄段的员工工作相对稳定,家里也开始着急了,去相亲也是他们迈入婚姻的一大选择。

“目前收到的反响还是蛮好的,”吴宙洋表示,明年公司会视情况,再决定是否继续推行“相亲假”。

随手听微信、转弯时方向把不住……砰!砰! 雨雾天该如何行车?交警有话说

从大年初三开始的持续阴雨天,不仅让诸多市民的出行受了影响,交通事故也因此多发。昨天,金报记者从鄞州交警大队下应中队了解到近几日发生的三起事故,虽然车内人员没受伤,但交警为他们捏了把汗。

□通讯员 胡幸年 金报记者 朱琳

随手接微信语音,撞断6节护栏

2月12日下午4点半许,在下应街道寒松路中海国际社区路段,一辆轿车突然撞断了路旁的隔离护栏。

在现场,灰色丰田轿车车头受损、前保险杠断裂,而一旁的护栏也被撞断6节,所幸事发时没有伤及过往车辆和行人,驾驶员本人也没受伤。

驾驶员是一名中年男子,姓章,70后。据他讲,他独自驾车从中海国际小区出来,途经寒松路时,随手接听了一段微信语音,没想到车子方向跑偏,径直撞上护栏。

交警说道:“这几天一直在下雨,目前路面很湿滑,这会让车子的刹车制动效果减弱,在这种情况下,还低头看手机,真的很危险。”章师傅虚心接受了交警的教育和劝导。

转弯时被追尾,原地打转一圈才停下

昨天上午7点40分左右,在鄞县大道与天官路路口发生一起两车相撞的交通事故,一辆灰色宝马轿车与一辆蓝色铃木小轿车发生碰撞。



事故现场 通讯员供图

事故现场,宝马来后保险杠断裂,尾部右侧板油箱部位凹陷变形,铃木轿车车头右侧受损较重,前保险杠、右车灯碎裂,引擎盖被撞得拱起,车子撞得不轻,唯一庆幸的是,没有造成人员伤亡。

宝马车驾驶员,姓徐,是一名90后女司机。据她讲,自己沿天官路由南往北行驶到这一路段时,在左转弯驶入鄞县大道过程中,车子尾部右侧被一辆飞驰而来的直行铃木轿车撞击,轿车受到猛烈撞击后,原地打转了一圈才停下。

交警做完勘查后,认定宝马轿车在转弯过程中未让直行驶车辆先行,负本起事故的全部责任。

车速快方向没把持住,冲上绿化带

几个小时后,昨天下午1点半左右,一名30岁左右的女性司机,驾驶一辆红色铃木轿车沿着鄞县大道由东往西行驶至福庆南路路口。当她右转弯进入福庆南路时,由于车速过快,方向把持不住,突然冲上绿化带。

交警到场后,发现车内2个安全气囊都弹出来了,还好,其他车辆和行人没有被殃及,司机本人也未受伤。具体原因,交警还在调查。

交警教你雨雾天如何行车

昨天下午,下应交警中队的民警联系记者,特此提醒驾驶员,据天气预报显示,未来几天将持续降雨,考虑到最近雨雾天气偏多,路面湿滑,以下几个雨天行车的注意要点,还请大家重视。

1、保持清晰视野:确保雨刮器可正常工作,驾驶过程中遇车窗起雾,可将出风模式调整为除雾,并开启冷风空调驱散雾气。

2、降速、刹车柔和:雨天道路湿滑,必须降低车速行驶,尽量避免急踩刹车的操作,防备车辆发生侧滑失控。

3、减少并线、超车:下雨天对车辆的控制比较难,行驶中应尽量减少来回并线和超车,尽量选择跟车,不抢风头。

4、积水路段要小心:遇到积水路面,要观察水深。可观察前车情况,如果前车通过,就安全(如果前车是大型车、底盘高的越野、SUV等,不适宜当参照物)。通过时要慢速,以免激起水花倒灌入发动机。

5、拉大车距:由于雨天容易侧滑,刹车距离变长,所以不要与其他车辆并排行驶,同时适当拉大前后车距。

6、正确使用灯光:雨天视线较差,及时开启示廓灯和近光灯。